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1) Bei Blitzschlag entsteht aus Luftstickstoff und
Luftsauerstoff Stickstoffmonoxid:

2) Stickstoffmonoxid reagiert mit Sauerstoff zu
Stickstoffdioxid:

3) Stickstoffdioxid reagiert mit Wasser und Sauerstoff zu
Salpeterséure, es entsteht "saurer Regen™:

4) Der saure Regen féllt auf Kalk und 16st diesen auf:

5) Aus glihendem Koks und Wasserdampf wird
Kohlenmonoxid und Wasserstoff hergestellt:

6) Aus Methan (CH, ) und Wasser wird Kohlenmonoxid
und Wasserstoff hergestellt:

7) Das Kohlenmonoxid wird zu Kohlendioxid oxidiert:

8) Das Kohlendioxid wird in Wasser gelést:

9) Der Wasserstoff wird mit Stickstoff zu Ammoniak
umgesetzt:

10) Ammoniak wird oxidiert, dabei entsteht
Stickstoffdioxid:

11) Stickstoffdioxid reagiert mit ... zu Salpeterséaure:
12) Salpetersaure reagiert mit Ammoniak zu ...

13) Ammoniumcarbonat zerfallt in Ammoniak,
Kohlendioxid und Wasser:

14) Ammoniumhydrogencarbonat zerfallt in Ammoniak,
Kohlendioxid und Wasser:

15) Aus Natriumhydrogencarbonat und Schwefelsaure
bildet sich Wasser, Kohlendioxid und Natriumsulfat:

16) Aus Natriumhydrogensulfit und Schwefelsdure bildet
sich ...

17) Kaliumhydrogencarbonat zerfallt in der Hitze in
Kohlendioxid, Wasser und ...

18) Calziumhydrogencarbonat zerfallt zu ...

19) Beim Erhitzen von FeS, an der Luft bildet sich
Eisen(lll)-oxid und Schwefeldioxid:

20) Beim Erhitzen von PbS an der Luft bildet sich ...
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Wie kann man Ammoniumsulfat herstellen?

Ammoniumhydroxid und Schwefelwasserstoff =>

23) Calziumphosphat und Salpetersaure =>

)
)
)
)

24) Kohlendioxid und Calziumhydroxid =>

25) Natriumhydrogencarbonat reagiert mit
Natriumhydrogensulfat:

N2+ O‘2 = 2NO
2NO+O2 => 2NO2

4 NO2 +2 HZO + O2 = 4 HNO3
2 HNO4 + CaCO4 => Ca(NO; ), + H,0 + CO,

C + H,O0=> CO + H,

CH, +H,0=> CO + 3H,
2C0O0+0, => 2C0O,
H,O + CO, => H,CO4

N, +3H, => 2NHg

4NH; +70, => 4NO, +6 H,0

4NO, + 2 H,0 + 0, => 4 HNO,
HNO, + NHg => NH,NO,

(NH,),CO5 =>2NH; + H,0 + CO,

NH,HCO4 => NH; + H,0 + CO,

2 NaHCO4 + H,S0, => Na,SO, + 2 H,0 + 2 CO,
2 NaHSOg4 + H,SO, => Na,SO, + 2 H,0 + 2 SO,
2 KHCO4 => K,CO4 + H,O + CO,

Ca(HCO,4), => CaCO4 + H,0 + CO,

4 FeS, +11 0, =>2 Fe, 05 + 8 SO,

2 PbS +3 0, => 2 PbO + 2 SO,
2 NH, + H,S0, => (NH,),SO,

2 NH,OH + H,S => (NH,),S + 2 H,0
Cay(PO,), + 6 HNO, => 3 Ca(NO,), + 2 HyPO,
Ca(OH), + CO, => CaCOy + H,0

NaHCOj + NaHSO, => Na,SO,, + H,0 + CO,
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